

2018年第二季度湖南好人榜发布

邹勇松等 14 人(组)入选“中国好人榜”

今日女报/凤凰网(首席记者 谭里和 实习生 李曼倩 舒燕萍)一个好人,就是一面引导文明的旗帜。7月20日,由湖南省文明办主办的2018年第二季度湖南好人榜发布仪式暨中国好人与湖南好人(长沙·浏阳)现场交流活动在浏阳市举行。红地毯、巨大的签名墙,鲜花和掌声……这些平时只属于明星的光环,这次照在了来自湖南14个市州的好人代表身上。这些身边的“草根英雄”,组成了现场最美的风景。

据悉,本次共有93位(组)群众“身边好人”经各市州及省文明委成员单位层层推荐、网上投票、群众评议和专家评审光荣入选二季度湖南好人榜,从中遴选出的邹勇松等14人(组)入选了“中国好人榜”。

交流活动现场共分为敬业奉献、孝老爱亲、诚实守信、助人为乐、见义勇为5个篇章,通过视频讲述、现场访谈、文艺表演等形式,展现了刘宇、柳维新、陶长彪、朱自明、涂成章等多位“中国好人”“湖南好人”感人故事、朴素情怀,再现身边的善行义举,让现场和场外收看直播的观众大为感动。

湖南创新“中国好人”“湖南好人”宣传载体,让好人



“好人”代表走上红地毯。 摄影:谭里和

的感人事迹广泛传播,让好人精神鼓舞人心引领全社会共建崇德向善、见贤思齐的社会风尚,唱响了精神文明的时代乐章。活动最后,全国道德模范提名奖获得者何平领诵、所有好人和观众起立齐诵《好人倡议书》,湖南省文明办副主任熊科文从本届活动的举办方浏阳市接过“中国好人”“湖南好人”主题旗帜,递交给三季度交流活动举办地怀化市洪江区。

(又讯)在当天交流活动现

场,刚被评为孝老爱亲“湖南好人”的浏阳六旬老人柳维新“放弃结婚成家,几十年如一日照顾患重病姐妹”的故事被搬上舞台,感动了现场观众。

柳维新接受记者采访时说,并不是不想成家,是每次有媒人介绍时,总会面临对方要求的在婚姻和亲情中选择时的痛苦。据悉,柳维新的姐姐和妹妹均为重度残疾人,生活无法自理。“我不能为了成家而放弃亲如骨肉的重病姐姐和妹妹啊!”柳维新语气很质朴。

长沙为孕妈妈免费发放《孕呵手册》

今日女报/凤凰网(记者 陈炜 通讯员 刘晴)怀孕了,这不能吃,那不能补,谁说的对?产检费用怎么报销?生育保险怎么领取?7月22日,长沙市妇联、长沙市妇幼保健院联合长沙妈妈网举办的“呵护孕妈·迎接新生”暨《孕呵手册》发放启动仪式在长沙市妇幼保健院举行。现场,孕妈妈们免费领取了《孕呵手册》,妇幼专家向孕妇现场答疑,为孕妈妈排忧解难。

市妇联副主席、市政府妇儿工委办主任石莉波表示,市妇联联合市妇幼保健院、长沙妈妈网共同出品的《孕呵手册》,旨在

通过生育保障政策实施情况调研、编印发放孕期呵护手册、组织现场答疑交流等活动,营造关注、关爱孕妈的良好社会氛围,向广大的孕妈妈家庭宣传优生、优育、优教的先进理念,传播科学的孕产妇保健知识和科学的养育方法。

高温天, 请注意为厨房里的调味料“保洁”

今日女报/凤凰网(记者 刘艳)天气热,人心躁动,连酱油也“躁动”了。7月17日,湘潭的伍女士向今日女报/凤凰网反映,她做菜倒酱油时,发现酱油里竟然有蛆,这可把全家人都恶心坏了。而酱油生产商回应说,这是正常现象,原因是天气太热了,真是这样吗?

伍女士告诉记者,这瓶酱油是她从所在小区的华联超市购买的,酱油瓶身上标明的保质期为两年,保质期到2019年7月。事发后,伍女士立即打了12331食品药品投诉举报电话进行举报。

接到伍女士的投诉后,今

日女报/凤凰网记者联系了该酱油品牌的营销负责人。负责人称,这主要是由于消费者后期保管不当造成,“瓶盖没有及时盖上,因为夏天天气炎热,厨房温度高,再加上我们的酱油是纯酿造酱油,里面富含氨基酸并且较香,酱油残留裸露在瓶口上接触了空气,容易吸引蚊虫产卵,一般遇到类似情况,大概在6到24小时就会发育至蛆虫。”

那么,事实真的如此吗?湖南农业大学教授蒋立文告诉今日女报/凤凰网记者,如果酱油里的蛆是未开封时就有,那肯定就是生产厂家的问题;现在开

封了,就不好说了。

“但是,酱油里有蛆肯定说明有异物进去,产了虫卵后产生蛆。”蒋立文介绍。那怎么证明这些虫卵不是生产过程中就有的呢?蒋立文说,酱油生产中有个热处理的过程,温度非常高,虫卵不耐高温,就算有也无法存活。而酱油开封使用后,如果密封不紧,夏天蚊虫蛾子就可能在瓶内产卵。

蒋立文建议,最好把同批次生产的酱油都拿去检测,“因为酱油生产是一批一批的,如果是生产厂家的问题,那肯定不止一瓶有问题,会成批出问题。”

“妇女培力工作坊” 让家暴妇女走出心理困境

今日女报/凤凰网(通讯员 邹美红)遭遇家庭暴力的妇女该如何走出心理的阴霾?该怎样学会自我成长,完成自我的蜕变?近日,由湖南省麓山枫社会工作服务中心、白丝带志愿者长沙服务站、北京为平文化有限公司共同主办的“长沙市妇女培力工作坊”在长沙市委党校举行。

此次妇女培力工作坊旨在让遭受家庭暴力的妇女走出心理困境,提高经营幸福

婚姻的能力。来自台湾的资深心理咨询师、妇女公益从业者刘妮坊、陈贞桦两位老师,分别通过自画像介绍、沙盘游戏、观看电影等寓教于乐的方式让参与学习活动的成员们学会认识自己、了解自己,从内心释放自己。为期5天的课堂结束后,参加活动的学员们纷纷表示,时间虽然短,但心灵却得到了成长和蜕变,对自己的人生多了自信 and 希望。

25家游泳场馆 免费向长沙中小學生开放

今日女报/凤凰网(记者 章清清)暑假可以免费游泳啦!7月23日,长沙市25家游泳场馆免费向中小學生开放。同时,长沙市卫生计生综合监督执法局启动了全市游泳场馆专项卫生检查。

长沙市卫生计生综合监督执法局公共场所监督科科长石军表示,今年全市25家游泳场馆免费向广大中小學生开

放的时间是7月23日至8月31日。全市卫生计生综合监督执法机构将增加监督检查频次,督促游泳场馆进一步落实池水循环净化消毒、水质自检、换水等卫生管理措施,也将加强对游泳池水浊度、余氯、PH指标的快速检测,以保障水质达标。市民如果发现公共泳池存在卫生问题,可拨打85570477投诉。

图片新闻 >>



近日,高温盘踞三湘大地。7月25日,一名在户外高温下工作的建筑工人将一瓶饮用水一饮而尽。湖南省气象台预计,未来一周省内持续大范围高温天气,湘西、湘南多阵雨或雷阵雨,气温较常年同期偏高。以长沙为例,一周最高气温都将维持在35℃至37℃之间,公众需继续做好防暑降温工作。

图:今日女报/凤凰网记者 吴小兵

安化黑茶文化节将于10月举行

今日女报/凤凰网(记者 罗哲明)7月20日,第四届中国湖南·安化黑茶文化节新闻发布会在长沙召开。

记者从会上获悉,第四届中国湖南·安化黑茶文化节将于2018年10月27日至30日在安化县举行,将以“品牌展示、文化活动、经贸活动、

茶旅休闲”为主要内容开展活动。主要包括开幕式、安化黑茶日、安化黑茶茶商大会暨健康养生高峰论坛、安化黑茶斗茶大会、第六届中蒙俄万里茶道市长论坛、安化黑茶展示展览、金秋茶乡行等主题活动。

遗失启事

中国太平洋财产保险股份有限公司湖南分公司营业部遗失四张湖南增值税普通发票的第二联,号码:13704965、13704969、02639219、07963390,遗失一张湖南增值税普通发票的第一联,号码:07963390,特此声明。